

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Cuckold. Три недели (1 часть)

Вместо предисловия

Как говорят, седина в бороду — бес в ребро. На четвертом десятке мне захотелось необузданных сексуальных приключений, а жена как-то наоборот тяготела к спокойной семейной жизни. Однажды уговорил ее на свинг-вечеринку — это стоило мне невероятных усилий. Но ей не понравился ее партнер, и после этого она мне еще месяц выговаривала, что я извращенец, заставляю ее встречаться с какими-то уродами, и все такое. Словом, не найдя понимания в семье, я стал искать развлечений на стороне. И доразвлекался — жена застала меня со студенточкой в нашей постели, устроила скандал... В общем, мы развелись. Кстати, может оно и к лучшему. Первые месяцы после развода я отрывался холостяцкой жизнью — пьянки, гулянки, молодые девушки, красивые тела, и секс, секс, секс... Насытившись, переключился на свой бизнес, и дела пошли в гору: моей фирмой заинтересовались крупные инвесторы, и в кратчайшие сроки она из небольшой коммерческой организации стала одной из крупнейших в своей сфере. Я стал президентом фирмы, у меня появился вице, куча замов, секретари-референты... Появилось много денег и много возможностей. Девочек, готовых заняться со мной любовью, было в изобилии, но вскоре и это приелось, хотелось чего-то большего... Я сам не знал чего, пока ни встретил ее — практикантку из вуза, с которой случайно столкнулся в дверях лифта нашего головного офиса. Никогда не верил в любовь с первого взгляда, но тут попал под гипноз этого очаровательного создания с длинными ногами, большими зелеными глазами, огромными ресницами, чувственными губами... и высоченная... На шпильках она была выше меня на полголовы. Она была само совершенство. Когда она меня о чем-то спросила, то я даже не понял, что она говорит — мой мозг отключился напрочь. Я был сражен. Ее звали — Даша... (кстати, я — Сергей)

Не буду описывать долгие ухаживания за ней и первый секс... Вы не поверите, но она была девственницей! Она заполнила все мое время и пространство. Бизнесом я занимался постольку-поскольку. В конце-концов, деловые партнеры мне намекнули, что, может быть, мне кого-нибудь другого посадить на свое место, а самому стать кем-то вроде «свадебного генерала». Так и решили, я стал председателем совета акционеров, а собрание нужно проводить всего один раз в год. Я и до этого жил не на зарплату, а на проценты от доходов фирмы, поэтому меня все устраивало — на мое финансовое благополучие это никак не влияло. Словом, я посвящал все свое свободное время Даше, подарил ей на 20-летие «Мини Купер» красного цвета, баловал ее и старался во всем угодить. Через полтора года ухаживаний я предложил ей руку и сердце, она согласилась. Была пышная свадьба, много гостей, медовый месяц на Канарских островах, а потом океанский круиз...

Через год совместной жизни я понял, что счастье не может быть бесконечным. Нет, я не разлюбил Дашу, но как-то привык к ней, острота чувств схлынула, секс перестал казаться суперстрастным: если раньше мы занимались любовью по несколько раз в день, то теперь спокойно могли обойтись и тремя-четырьмя разами в неделю. Некоторые вещи меня начали раздражать: во-первых, Даша категорически отказывалась от анального секса, дескать, попа не для этого. Я вообще-то не заиклен на анале, но разочек-то можно было попробовать со своим родным мужем, хотя бы из любопытства. Во-вторых, Даша стала строить из себя феминистку, и отдавала работе слишком много времени. Я ей много раз говорил, что работать

ей ни к чему, мы и так обеспечены. Но она всякий раз мне отвечала, что женщина не должна зависеть от мужчины, что хочет быть самостоятельной и т. д. и т. п... Она так увлеклась работой, что сделала себе карьеру, за год дослужившись до руководителя отдела, и теперь ей надо было находиться на совещаниях и по субботам... И такой напряженный график ее не смущал, а наоборот нравился! (это меня бесило, такое ощущение, что она бежала от меня из дома). В третьих, при своих модельных данных и относительно юном возрасте Даша перестала носить короткие юбки и фривольные наряды, дескать, она женщина замужняя, должна выглядеть прилично, к тому же у нее серьезная работа, поэтому к ней должны относиться серьезно, а вызывающие наряды будут только отвлекать ее коллег от дела... В четвертых (не знаю, можно ли это назвать недостатком, но меня это стало раздражать), Даша стала серьезно относиться к здоровому образу жизни — фитнес, бассейн, пробежки по утрам. Понимаете, у нее и так великолепная фигура, а у меня-то совсем не супер: 42-летний мужчина, метр семьдесят два, вес — 96 кг совсем не мышечной массы (спорт я вообще ненавижу с детства), слегка обрюзгший... А тут еще моя молодая жена стала меня подкалывать и доставать, дескать, может вместо того, чтобы с друзьями бухать, может, начать ходить в тренажерный зал, а то тело у меня, видите ли, с излишками жировых отложений и мышцы не в тонусе... Слова-то какие — «отложения», «тонус»... Я ради этого что ли второй раз женился? Хотел приключений, второй молодости, а меня в тренажерный зал посылают... В пятых, Даша категорически была против сексуальных экспериментов, даже разговаривать не хотела о свингерах, групповом сексе... И каждый раз категорично обрывала подобные темы. Через два года совместной жизни с ней стало откровенно скучно, а мне хотелось извращенного секса, чего-то такого запредельного, что я хотел воплотить вместе с Дашей. При этом она не была со мной холодной, нет, но она все делала как положено, как принято в приличных семействах, как пишут в банальных советах о счастливых отношениях в браке. К тому же она начала заводить разговор о детях, но не просто о детях, а вот так: «Знаешь, милый, после трехлетия брака мы должны завести ребенка, после пятилетия — второго. Это будет правильным решением». Может, я и не против стать папой в 43 года, но не по плану, и не из-за того, что через три года это НАДО сделать. А почему не через два или не через четыре? Короче, глупость. Но я не ругался, так, брюзжал немножко. Стал искать отдушину в интернете на порносайтах, где было все, что душевнее угодно. Увлёкся мастурбацией, глядя на монитор, где молодые и старые мужчины и женщины занимались сексом везде и всюду, и по-всякому. Так все и продолжалось, пока я не забрел на сайт Sexwife. info «Сексвайф — жена для секса», стал читать местные форумы, где сотни мужчин мечтали, чтобы их жены им изменяли, как распоследние шлюхи. И эти сотни спрашивали у сотни других (жены которых, якобы, регулярно наставляют им рога, о чем свидетельствовали здесь же размещенные фотоотчеты), как им тоже превратить своих жен шлюх? Может, какие-то волшебные снадобья использовать? Однозначных ответов не звучало, потому что, видимо, их и не могло быть: в каждой избушке — свои погрешности. Но эта тема меня сильно вставила, я понял чего именно хочу. Стать мужем-рогоносцем — эта тема стала для меня навязчивой идеей. С этого, собственно, и начинается моя история...

Часть 1

Целыми днями я стал штудировать все материалы и рассказы по теме измен. Возбуждался от этого жутко, представляя Дашу героиней тех или иных историй о блядовитых стервозных женах и об их рогатых мужьях-подкаблучниках. Особенно мне нравились истории, где от

мужа как бы ничего не зависит: их жены изменяют им, наплевав на их мнение, и спят с начальниками мужей, их врагами, их друзьями и т. д., периодически выставляя своих рогатых супругов на посмешище. Перечитав Рунет по этой тематике, я переключился на англоязычные сайты, особенно понравился Cuckoldplace. com. Так я выяснил название привлекающей меня философии семейной жизни — «cuckold» (по-русски, «рогоносец»). Причем англоязычные сайты по этой теме оказались радикальнее наших, там культивировались еще и межрасовые идеи наставления рогов: белые жены изменяли налево и направо с черными любовниками, у которых и тела лучше, и члены гораздо крупнее. Жены вместе со своими любовниками унижали своих мужей, заставляя вылизывать из влагалища сперму любовника... И даже заставляли мужей сосать огромные негритянские пенисы у любовников жены! Более того, жены всячески демонстрировали презрение к мужьям из-за их маленьких «писюнов» и, нахваливая своих любовников, лишали мужей полноценного секса: типа, после любовника мне с тобой трахаться не интересно... И в некоторых случаях жены решали рожать детей от своих темнокожих любовников! Это при живом-то белом муже, чтобы все друзья и знакомые видели и знали, что ребенок не от мужа, что жена изменяет супругу с темнокожими! Это было ужасно волнующее чтение, я как губка впитывал все эти истории, я готов был хоть завтра начать всевозможные эксперименты, хотел стать настоящим cuckold, но Даша... Она даже и слушать не захотела об изменах, дескать, ты что, совсем свихнулся?

Я совсем потерял голову: обычный секс перестал меня интересовать, может я действительно сошел с ума, но моей навязчивой идеей стала — превращение жены в шлюху, а самому стать рогоносцем, настоящим cuckold. Но я не знал, что для этого нужно делать. Вот ведь, есть деньги, свободное время, жена-красавица, но... неужели никак нельзя воплотить свою мечту в жизнь? Ведь я уже не мальчик, затягивать-то с воплощением желания нельзя, потому что уже далеко не вся жизнь впереди...

На специализированных сайтах я стал задавать форумчанам вопросы по поводу своей ситуации, многие откликнулись с советами, но примеряя их на реалии своей супружеской жизни, я каждый раз приходил к выводу, что мне это не подходит. Стал размещать объявления на сайте знакомств, где объясняя свою приверженность философии cuckold, искал спецов, которые смогли бы превратить Дашу в шлюху. Выставив ее фото в купальнике, получил шквал сообщений. Но все они, как правило, были пустыми по смыслу, типа, «Давай я трахну твою жену» или «Пришли ее фото без купальника», или «Крутая телка! Дай ее телефон, я ее оттрахаю, ей понравится!», и т. д. и т. п. Были отклики и по теме: мужчины разделяли мою приверженность cuckold, но либо не могли внятно сформулировать, что они могут сделать для совращения моей жены, либо высказывали соболезнование, что у них похожая проблема с женами, и они не знают, как их превратить в шлюх.

Примерно через два месяца я получил сообщение, которое меня заинтересовало — оно было не похоже на все остальные:

— Психолог, топ-менеджер по интим-рекрутингу с большим опытом. Знаком с теорией cuckold. Могу решить ваш вопрос. Профессионал, работаю только на коммерческой основе. Конфиденциальность гарантирую. Условия сделки при личной встрече. Номер телефона такой-то, Михаил.

Почему-то мне сразу показалось, что этот самый профессионал Михаил — не какой-то там виртуал-дрочер, а вполне реальный человек, который, видимо, разбирается в вопросе и

сможет мне помочь. Как именно он может мне помочь, я не представлял, но от его сообщения веяло уверенностью и знанием дела. А то, что он хочет получить деньги за свою работу — это нормально, ведь я-то в качестве растлителя своей жены никакой специалист, а если он сможет... Вы готовы заплатить за реализацию своей мечты? Лично я готов. Правда, в тот момент у меня совершенно вылетела из головы мудрость — «Бойся своих желаний, они могут и исполниться»...

С Михаилом мы встретились в кофейне. Я взглянул на него оценивающе: где-то лет на десять моложе меня, спортивен, высок (наверное, метр восемьдесят пять), брутalen (он напомнил мне Федора Бондарчука, только с волосами); часы, одежда — все дорого и со вкусом. Респектабельный и уверенный, с каким-то особенным обаянием, что даже мне, мужчине, он показался очень и очень привлекательным. Познакомились, он сначала коротко рассказал о себе:

— Я специализируюсь на рекрутинге девушек для интима. Например, по заказу состоятельных господ свожу их с понравившимися им девушками, или для элитных борделей рекрутирую на работу выбранные ими модели.

— То есть, на кого они пальцем покажут, ту вы и делаете проституткой?

— Приблизительно так.

— И как же вам это удается?

— Есть различные технологии, к каждой девушке применяется индивидуальный подход. Но я не хотел бы вам рассказывать секреты своей работы.

— Но у меня немного другая тема...

— Я знаю. Я рассказал вам о своей основной работе. Ситуации, подобные вашей, интересны мне для оттачивания своих профессиональных навыков. Год назад я решил проблему одного крупного бизнесмена, который хотел, чтобы его жена не просто ему изменяла, а с темнокожими. Он тоже хотел стать куколдом, но для него был принципиален межрасовый аспект этой темы.

— Ну и как?

— Удачно. Теперь она сторонница секса только с темнокожими и сейчас ждет ребенка от своего любовника.

— Вы что, серьезно?

— А зачем мне шутить? Это мой бизнес. В 90% случаях я реализую заказы своих клиентов.

— Значит, все-таки есть 10% неудач, — мне подумалось, что вот я-то со своей Дашей попаду именно в эти 10%.

— Я не Бог, чтобы давать стопроцентные гарантии. Но, думаю, ваша проблема решаема, если вы четко будете выполнять все мои рекомендации и следовать инструкциям.

— И что за инструкции?

— Их пока нет. Для разработки плана мне нужна полная информация о вашей жене: ее хобби, пристрастия, любимые блюда, парфюм, подруги, родители, отношение к сексу... Словом, максимум информации вплоть до ее больничной карточки. Так же, мне нужно будет получить информацию о вас. На основании полученных данных я составлю план действий и смету мероприятия. Собеседование необходимо будет провести у вас дома, в отсутствие жены — я также должен осмотреть ваш дом, обыскать личные вещи вашей жены, чтобы лучше ее понять.

— Хорошо, можете приезжать завтра после 10 утра.

Михаил приехал на следующий день в начале одиннадцатого. Я ему предоставил полную свободу действий, и он обыскал все шкафы и шкафчики моей жены, ее гардероб, порылся в ее трусиках, затем в грязном белье, затем в ее косметичке, пересмотрел альбом с ее детскими и семейными фотографиями, взял у меня диск с записью нашей свадьбы... Потом достал планшет, усадил меня напротив и стал задавать вопросы, практически обо всем (некоторые, как мне казалось, не имели никакого отношения к делу, но я отвечал предельно откровенно). Один из вопросов Михаила меня вообще удивил:

— Какой размер вашего члена в эрегированном и расслабленном состоянии?

— А вам это зачем? — размер моего члена не давал мне повода для гордости, поэтому сразу сработала защитная реакция.

— Поверьте, это нужная информация.

— Ну... В расслабленном, наверное, сантиметров шесть... В эрегированном — двенадцать-тринадцать...

— Это хорошо.

— Что хорошего?

— Хорошо для удачного решения проблемы с вашей женой. А вы уверены, что она досталась вам девственницей?

— Разумеется, уверен... По крайней мере, вагинального секса до меня у нее точно не было. Да и вообще, она такая невинная... Ее мужчины, в плане секса, как-то совсем не интересуют...

— Это тоже хорошо...

Было еще много странных вопросов, но я уже не переспрашивал, а просто отвечал. В какой-то момент мне показалось, что наше мероприятие будет провальным — никаких волшебных советов Михаил мне не давал, а только спрашивал и спрашивал. Так мы просидели с ним до вечера, когда он, наконец, задал вопрос по теме:

— Теперь о вашем желании... Как сильно должна деградировать ваша жена в качестве секс-вайф? Какой уровень cuckold для вас приемлем?

Я уже устал от всех этих разговоров, и все больше и больше переставал верить в успешность своей затеи:

— Максимальный.

— Максимальный? Вы уверены, что хотите этого?

— А что, какие у меня есть варианты?

— Вариантов масса. Максимальный означает полное и безвозвратное превращение вашей жены в секс-вайф. Изменится система ее жизненных приоритетов и ценностей, она уже никогда не будет прежней. Вы в качестве мужа перестанете быть для нее авторитетом, она полностью будет во власти любовника и своих сексуальных желаний. Формально она останется вашей женой, но вы не сможете ее контролировать. Ей будет нравиться унижать вас своими изменами. И, в конце концов, она полностью отвергнет вас в качестве активного любовника, вам будет отведена роль созерцателя ее измен, вы сможете рассчитывать лишь на кунилингус...

— Она меня и так отвергает в качестве любовника, сколько раз я ее просил об анальном сексе...

— Я не об этом.

— Да я понимаю, просто вы не знаете Дашу... Какие там измены, какой куколд...

— Сейчас разговор не о ней, а о вас. Поставьте задачу, и согласно этой задаче я составлю

план.

Я задумался, вспомнив о сайтах на тему cuckold, о том волнующем, запретном мире, в который мне так хотелось попасть:

— Вы знаете, составьте план на свое усмотрение, но мне бы хотелось максимальных результатов: дело-то не во мне, дело в Даше... Она даже обручальное кольцо никогда не снимает, чтобы все знали, что она замужем и не приставали к ней. А я готов зайти далеко, максимально далеко...

— Это все, что я хотел услышать. Когда план будет составлен, я вам позвоню.

Через четыре дня Михаил перезвонил и мы встретились. Он изложил мне детальный план, который поразил меня своими масштабами. Цена вопроса тоже была немаленькой, поэтому я усомнился:

— А вы уверены, что вам нужна ТАКАЯ сумма «представительских» на вашей карточке?

— Да. Во время операции я буду угощать вас и вашу жену.

— А почему я сам не могу за себя заплатить?

— Потому что, чтобы очаровать вашу жену, я должен буду вас превосходить по всем пунктам. Я выявил один момент, по которому я вам уступаю: вы богаче меня, но ваша жена не должна этого знать...

Теперь я понял, почему он спрашивал меня о размере моего члена... Неужели он думает, что сможет разбудить в моей жене шлюху большими параметрами своего пениса? Если так, то он весьма наивный человек, ведь я не раз пытался заговорить с Дашей о разнице между большими и маленькими пенисами, но она даже слушать не захотела, а рассмеялась, типа, «большей глупости я не слышала», и добавила, что этот вопрос может интересовать только школяров, которые меряются своими письками в туалете... Но Михаил с той же уверенностью продолжал:

— ... Поэтому я буду платить за вас и за нее. Это важно для успешного развития событий на первом этапе операции. Итак, мы вылетаем через десять дней на океанское побережье в отель «Оргазмус» — он отлично подходит для проведения операции. В этот отель запрещен въезд несовершеннолетним и лицам старше 45 лет. Русских там, практически, нет, большинство туристов из США и Латинской Америки, говорят, в основном, на английском, португальском и испанском языках. Ваша жена ведь увлеклась изучением португальского и жаловалась, что ей не с кем попрактиковаться?

— Да, действительно... Я ей много раз говорил, зачем тебе португальский язык...

— Вот, а там будут мои знакомые из Бразилии, я им вкратце объяснил ситуацию, они люди увлекающиеся, сказали, что с удовольствием подыграют мне.

— Вы знаете португальский?

— Вообще-то, мои друзья говорят и на английском, который я неплохо знаю, но и на португальском говорю достаточно бегло — по работе приходилось какое-то время жить в Бразилии.

— И чем ваш «Оргазмус» отличается от других отелей?

— Это рай для нудистов и влюбленных пар — секс на территории отеля не возбраняется, поэтому не обязательно прятаться в номерах. Атмосфера для нашего проекта — самая подходящая.

— Это вы, конечно, здорово придумали, но моя жена не планировала отпуск, — я так и думал, что наша операция даст сбой, — Я ж говорю, она у меня бизнес-леди, карьеру делает...

— Уже планирует.

— Как это?

— У нее не было отпуска больше года. Вчера я организовал звонок из трудовой инспекции ее боссу. Ему пообещали крупные штрафы и разные санкции, но в обмен за закрытие глаз на его нарушения (а я понимаю, что у него их немало) предложили ему срочно отправить вашу жену в отпуск. Сегодня он ее вызвал и сам заставил Дашу написать заявление. Так что она с завтрашнего дня в отпуске.

— Круто... — я совсем иначе посмотрел на Михаила, он и впрямь действовал профессионально, — Вам действительно можно довериться...

— Разумеется, — коротко ответил он, — И запомните, очень многое зависит от вас, от того, насколько четко вы будете выполнять мои инструкции. Вы помните, что должны сделать за пять дней до вылета?

— Помню, не заниматься сексом с Дашей...

— Правильно. Даже если она вас будет об этом просить, вы должны найти повод, чтобы уклониться от супружеских обязанностей. Даша должна сильно проголодаться. Да и вам полезно начать привыкать к отлучке от доступа в ее лоно.

— Это, конечно, все заманчиво звучит, но я в это не очень-то верю, — усмехнулся я.

— Главное, что я в это верю, — без всякой иронии ответил Михаил, — Теперь мы должны подписать наш с вами контракт, чтобы потом не было недоразумений.

Мы подписали, и я обратился к Михаилу:

— Ладно, коль мы уж как бы компаньоны в этом деле, то, может, перейдем на «ты»?

— Это преждевременно. Все должно развиваться логично. По легенде мы с вами близко познакомимся на курорте, там и перейдем на «ты». О кей?

— О кей...

Дашу действительно отправили в отпуск, и я, как бы, в честь этого, подготовил ей сюрприз — трехнедельный отдых в отеле «Оргазмус». Я ожидал, что она выскажет недовольство тем, что в этом отеле разрешен нудизм, но она отреагировала точно так, как предполагал Михаил:

— Значит там будут люди старше восемнадцати? Замечательно, а то эти бешенные оравы детей никогда не дают отдохнуть по человечески. А нудизм — дело добровольное, никто же не заставит нас загорать голышом, правда, милый?

— Конечно, любимая...

Дни перед поездкой Даша посвятила шопингу купальных и прочих принадлежностей для отдыха (набралось аж три больших чемодана!), и ей, видимо, было не до секса, так что отказываться от ее предложений, в виду их отсутствия, мне не пришлось. А сам я не приставал. Дашу больше интересовал вопрос с трансфером:

— Милый, ну ты договорился с туроператором об индивидуальном трансфере до отеля?

Я отвечал строго по плану:

— Я пытаюсь, но там какие-то проблемы, завтра попробую еще...

— Что там у них за проблемы? Ты представляешь нам с этими баулами мотаться в автобусе со всем туристами, пока их развезут по всем отелям, мы с ума сойдем — наш-то самый дальний от аэропорта...

— Я постараюсь решить эту проблему, — отвечал я, зная, что даже не буду пытаться этого делать, так как это противоречило планам Михаила.

Мы приехали в аэропорт и направились к месту регистрации билетов. «Случайно» перед

нами возник Михаил с оборудованием для дайвинга, за которым мы заняли очередь. Даша немного дулась на меня из-за того, что я так и не смог оформить индивидуальный трансферт. В какой-то момент к Михаилу опять же «случайно» подошли две модельно вида девицы, которые восторженно обратились к нему:

— Ой! Михаил, это вы?...

— Да, а что? — невозмутимым голосом произнес он.

— А дайте нам, пожалуйста, автограф! — и протянули ему фломастер.

— Где расписаться?

— Да прямо вот здесь, — девушки слегка распахнули свои легкие блузки, предоставив для автографа верхнюю часть груди.

Михаил так же невозмутимо расписался и вернул девушкам фломастер, а те радостные удалились прочь. Даша, как и планировалось, заинтересовалась увиденным и спросила меня шепотом:

— А кто это такой?

— Не помню, но лицо, вроде, знакомое... Наверное, кто-то из шоу-бизнесовых, по телеку его видел...

— Да, лицо знакомое... — Даша внимательно на него посмотрела.

«Есть, первый контакт установлен», — пронеслось у меня в голове, — «Пока план Михаила работает».

Михаил подошел к девушке, занимавшейся регистрацией, и о чем-то тихо ее попросил. Она взглянула на нас, я ей незаметно для Даши кивнул. В результате, когда мы вошли в самолет, наши три места оказались рядом, и Даша расположилась между мной и Михаилом, который находился ближе к проходу:

— Ой, а этот-то шоу-бизнесовый рядом с нами сидит, — прошептала мне Даша и почему-то улыбнулась.

— Ну, мы же следом за ним стояли, вот и оказались рядом, — нейтральным тоном ответил я.

Стюардессы разносили напитки и легкие закуски. Подошли к Михаилу:

— Вы будете что-нибудь заказывать? — Мне «Спрайт», — и Михаил обернулся к нам и вежливо спросил, — А вам что заказать?

— Мне «Будвайзер», бутылочку, — ответил я ему, а Даша попросила его взять негазированной воды.

— Сколько я должен? — доставая бумажник, спросил я.

— Нисколько, — Михаил усмехнулся, — Что мы из-за воды будем считаться?... Тем более, мне все равно надо пятисотку евро разменять, а то мелочи не осталось совсем...

Так, слово за слово мы разговорились. Михаил поразил меня снова: если со мной он был сух и деловит, то сейчас, при Даше, он преобразился — рассказывал увлекательные истории из своей жизни и жизни своих знакомых — лиц с телеэкрана. Не только Даша, но я и сам с интересом его слушал, в нем не было ни грамма позерства или хвастовства, но при этом создавалось ощущение, что рядом с нами находится звезда мирового уровня, он был великолепен своей естественностью, остроумием, обаянием, эрудированностью... И надо же, многие его умозаключения и пристрастия (опять же, совершенно случайно!) совпадали с Дашиними, и моя жена очень скоро прониклась симпатией к новому знакомому, время от времени, перебивая его восторженными репликами:

— Ну, надо же! И я так думаю, — или, — Вам это тоже нравится? Правда? А Сергей говорил,

что это может нравиться только мне...

А Михаил полностью подкупил мою жену, когда «угадал» марку ее парфюма:

— Прекрасный выбор. У вас утонченный вкус, точно такими же духами пользуется Ева Польна...

— Ева Польна? Моя любимая певица!

— Правда? — Михаил развел руками, — Видите, значит, у вас с ней сходятся не только музыкальные вкусы...

Когда Михаил ушел в туалет, то Даша была в приподнятом настроении:

— Какой славный, этот Михаил... Правда?

— Да, приятный человек, — согласился я.

— А сначала в аэропорту он показался мне надменным... А сейчас — как будто сто лет с ним знакомы.

— Первое впечатление часто бывает обманчивым. Нормальным мужиком оказался.

— Да... — с каким-то придыханием произнесла Даша. Или мне показалось?

Михаил вернулся, и сразу продолжилась оживленная беседа. Разговор зашел о трансферте.

— Я индивидуальный трансферт заказал, — сказал Михаил, — Не люблю париться в автобусе, пока развозят туристов по всем отелям...

— Вот видишь, — с укором в голосе сказала мне Даша, — Михаил решил вопрос с индивидуальным трансфертом, а ты не смог...

— Не смог, — оправдываясь, ответил я, — Туроператор меня подвел, я ж старался...

— Значит, надо было с другим туроператором договориться. Вот ты всегда все оставляешь на последний момент, а потом такая ерунда получается.

— Не ссорьтесь, — вступился Михаил, — Я со своим трансфертом постараюсь договориться, чтобы вас по дороге закинуть. Мне все равно в самый дальний отель на побережье, в «Оргазмус».

Даша аж подпрыгнула от нахлынувших эмоций:

— Да, ладно?! Нам же тоже в «Оргазмус»!

— Что серьезно? — Михаил так искренне удивился, что даже я ему готов был поверить, — Вот так совпадение! Ну, тогда никаких проблем с трансфертом не будет — поедем вместе, это я беру на себя.

— Вот это нам повезло! Правда, милый? — сияющая от радости Даша прижалась ко мне.

— Да, мы — везунчики...

E-mail автора: 007cuck@mail.ru